LE OPERAZIONI

ﬂ Calcola a mente: colora il risultato giusto.

450 + 350 + 100 = ( 900 )(1000) 1400 - 800 = ( 400 )( 600 )
7,4+2+1,6+3,5= 166 - 55=(111 )(111)

60 x 50 = (2000) (3000) 810 : 90 = @ @
0,06 x 8 = (0,480) (0,048) 24:0,8 = @

(2] Completa le tabelle. Sequi le indicazioni delle frecce.

0,08 x 100 = . 6,3 x 1000 = . 54 « Q= o o
uj,ld|c uk| h|daju|,| d daju|,|d|c
01,]0]| 8 61,3 514

/ % 100 // « 1000 \\\
ul,ld|c uk| h|daju|,|d daju|,|d | c

L

5 ) Esegui le operazioni in colonna. Poi collega ciascuna operazione
al risultato in basso. Se non lo trovi, ricontrolla i calcoli.

11213,19¢ I+ 7134815131 |= 4,3:% 457,632
312,14:81= 21315,161119!= 2.8i=



